
ÔÀÊÓËÜÒÀÒÈÂ 1. ÌÀÒÅÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÀÓÊÖÈÎÍ.

1. Íàéäèòå òðåõçíà÷íîå ÷èñëî, èìåþùåå íàèáîëüøåå ÷èñëî ðàçëè÷íûõ äåëèòåëåé.

2. Êâàäðàò 7 × 7 ðàçðåæüòå ïî ëèíèÿì ñåòêè íà êàê ìîæíî áîëüøåå ÷èñëî ïîïàðíî
ðàçëè÷íûõ ïðÿìîóãîëüíèêîâ.

3. Ïðîâåäèòå íà ïëîñêîñòè 7 ïðÿìûõ òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü êàê ìîæíî áîëüøå òðå-
óãîëüíûõ îáëàñòåé (îáëàñòü � ÷àñòü ïëîñêîñòè, êîòîðàÿ íè÷åì íå ïåðåñå÷åíà).

1. Ðàçìåñòèòå íà øàõìàòíîé äîñêå êàê ìîæíî ìåíüøå äîìèíîøåê òàê, ÷òîáû èõ
íåëüçÿ áûëî ñäâèíóòü. (Ñäâèãàòü äîìèíîøêè çà êðàé äîñêè íåëüçÿ.)

2. Ðàçðåæüòå êðóãëûé áëèí íà êàê ìîæíî áîëüøåå êîëè÷åñòâî ÷àñòåé ÷åòûðüìÿ ïðÿ-
ìîëèíåéíûìè ðàçðåçàìè

3. Äëÿ ÷èñåë 2, 3, 5 ñóììà èõ ïîïàðíûõ ïðîèçâåäåíèé ðàâíà 2 · 3 + 2 · 5 + 3 · 5 = 31.
Íàéäèòå êàê ìîæíî áîëüøå òðîåê ÷èñåë, ñóììà ïîïàðíûõ ïðîèçâåäåíèé êîòîðûõ
ðàâíà 27.

1. Íàðèñóéòå ëîìàíóþ ñ êàê ìîæíî ìåíüøèì êîëè÷åñòâîì çâåíüåâ, êîòîðàÿ ïåðåñå-
êàëà áû êàæäîå ñâîå çâåíî ðîâíî äâà ðàçà.

2. Çà îäèí õîä ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè ëèáî äâå ñîñåäíèå áóêâû, ëèáî äâå áóêâû,
ñòîÿùèå ÷åðåç îäíó. Ïðåîáðàçóéòå ñëîâî ÀÏÅËÜÑÈÍ â ñëîâî ÑÏÀÍÈÅËÜ çà êàê
ìîæíî ìåíüøåå ÷èñëî õîäîâ. (Íåîáÿçàòåëüíî, ÷òîáû íà êàæäîì øàãå ïîëó÷àëèñü
îñìûñëåííûå ñëîâà.)

3. Íàïèøèòå êàê ìîæíî áîëüøå ÷åòûðåõçíà÷íûõ ÷èñåë, êðàòíûõ 36, â çàïèñè êîòî-
ðûõ êàæäàÿ öèôðà áîëüøå ïðåäûäóùåé.

1. Èìååòñÿ áî÷êà íåîïðåäåëåííîãî îáúåìà, â êîòîðóþ íàëèëè 12 ëèòðîâ ãàçèðîâêè,
à òàêæå äâå áóòûëêè � ïî 5 è 7 ëèòðîâ. Òðåáóåòñÿ ðàçäåëèòü ãàçèðîâêó ïîðîâ-
íó (îäíà ÷àñòü â áî÷êå, äðóãàÿ � â 7-ëèòðîâîé áóòûëêå) çà ìèíèìàëüíîå ÷èñëî
ïåðåëèâàíèé.

2. Íàïèøèòå íàèáîëåå äëèííóþ öåïî÷êó èç ðàçëè÷íûõ äâóçíà÷íûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû
êàæäîå ñëåäóþùåå ÷èñëî äåëèëîñü íà ñóììó öèôð ïðåäûäóùåãî.

3. Ðàññòàâüòå íà øàõìàòíîé äîñêå êàê ìîæíî ìåíüøå êîíåé òàê, ÷òîáû îíè áèëè âñå
÷åðíûå ïîëÿ.


